



ГЛАВНОЕ

СТИМУЛ ДЛЯ РОСТА



Совсем скоро наступят новогодние праздники и 2019 год уйдёт в историю. Новый год – это самый яркий и желанный праздник! Это время, когда мы подводим итоги, оцениваем сделанное, намечаем планы на будущее, это время добрых надежд и ожиданий. А мечты и цели – это именно то, что заставляет нас двигаться вперёд.

Об итогах уходящего года и планах на будущий год рассказывает генеральный директор ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Андрей Евгеньевич Кузнецов**:
– Уважаемые коллеги! 2019 год был для нас годом проверки на прочность, но мы прикладывали все усилия для решения порой самых сложных задач, с честью выходили из сложившихся проблемных ситуаций и добивались поставленных целей. И я хочу поблагодарить всех вас за ваши старания, добросовестный труд и преданность своему делу.

Перелистывая очередную страницу истории, мы ожидаем хороших новостей, новых проектов и новых побед. И пусть пока не всё из задуманного удалось, все мы знаем, что чем глобальнее ставишь перед собой цель, тем больше трудностей тебя ожидает. И мы продолжим идти вперёд с твердой уверенностью в том, что мы сделаем всё возможное, чтобы намеченное осуществилось.

За этот год у нас значительно снизились продажи. Если говорить о цифрах, то общий объём реализации нашей продукции за 11 месяцев 2019 года составил 354 единицы зерноубороч-



В 2020 году мы усовершенствуем дизайн наших агромашин, продолжим расширять модельный ряд и сделаем упор на реализацию новых продуктов – сеялки прямого сева СПС-6500 и универсального энергосредства с мульчером.

ных комбайнов, 52 кормоуборочных в Российскую Федерацию и 27 единиц на экспорт. По Программе Росагролизинга было реализовано 159 единиц техники. Оказало влияние на общий объём реализации отсутствие льгот-

ного кредитования сельхозтехники производства ЗАО СП «Брянсксельмаш» и отсутствие во многих регионах местных субсидий на нашу технику.

Однако, несмотря на непростую ситуацию на рынке сельхозтехники, есть регионы, показавшие достойные результаты по продвижению нашей продукции. Здесь я хочу отметить успешную работу дилеров из Брянска, занявших 48% рынка в регионе, из Республики Крым – 37%. По-прежнему в лидерах по реализации остаётся «АгроЦентр-Техника», Алтайский край.

Хочу отметить, что мы не нарушили своих обязательств ни перед одним из наших клиентов, подняли процент дилерского вознаграждения с 3,5% до 5–8%, в зависимости от количества реализованной техники. В октябре мы подписали соглашение с Ярмаклизингом. Это позволит конечным покупателям также с большой выгодой приобрести нашу технику. Более того, мы продолжили выводить на рынок новые продукты – освоили производство сеялки прямого сева СПС-6500. Самая главная наша подвижка – мы доработали УЭС с мульчером. Упор на их реализацию мы сделаем в 2020 году.

Помимо производственных достижений, мы активно развиваемся в социальной сфере: открываем новые корпоративные аудитории в аграрных вузах страны, проводим «дни открытых дверей», занимаем призовые места в спартакиадах, регулярно обучаем сотрудников.

Подводя итоги, можно с уверенностью заявить, что мы по максимуму старались выполнить все задачи, стоящие перед нами в начале этого года. Впереди – цель по увеличению объёма продаж. В новом году мы изменим дизайн наших агромашин, продолжим совершенствовать модельный ряд, расширять производство западных и усиливать свои позиции.

Ещё раз выражаю слова искренней благодарности всему нашему коллективу за вклад в развитие компании, за стремление к высоким результатам. Благодарю коллег и партнёров за сотрудничество и рассчитываю на вашу помощь и поддержку. От всего сердца желаю вам и вашим семьям здоровья, счастья, успехов и финансового благополучия!



На протяжении двух дней, 19-20 декабря, в ОАО «Гомсельмаш» проходила итоговая дилерская конференция. В ней участвовали представители более чем 30 дилерских центров из России и даже Молдовы.

ДИЛЕРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ-2019

Так как гостей было довольно много, то после приветственного слова генерального директора ОАО «Гомсельмаш» Александра Новикова их разделили на две группы. В первый день гости побывали в заводском музее боевой и трудовой славы и на постоянно действующей выставке сельскохозяйственной техники. После обеда они направились в научно-технический центр комбайностроения. Там им презентовали новые разработки гомсельмашевских конструкторов, ознакомили с принятыми решениями по модернизации серийно выпускаемой техники в 2020 году и в перспективе.

Участники не только с большим вниманием слушали заводчан, но и делали многочисленные фотографии – и на память, и для работы. Во второй день состоялась пленарная часть конференции. В ней приняли участие **Александр Новиков**, первый заместитель генерального директора – директор по реализации и развитию **Виктор Славашевич**, генеральный директор ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Андрей Кузнецов**, председатель комитета экономики Гомельского облисполкома **Игорь Асюк**.

Выступающие подвели ито-

ги деятельности в уходящем году и довели до дилеров планы на 2020 год, провели презентацию текущего и перспективного модельного ряда техники и действующих финансовых программ её приобретения для конечного потребителя.

За активную работу по продвижению в Российскую Федерацию продукции ЗАО СП «Брянсксельмаш» в 2019 году награду удостоены дилеры из Тамбовской и Саратовской областей – ООО «Э.П.Ф.» и ООО ТД «Полесье».



ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В IV квартале на «Брянсксельмаше» прошли обучение:

- 5 43 работника — по профессии «стропальщик»;
- 5 12 работников — по пожарно-техническому минимуму;
- 5 26 руководителей и специалистов — по охране труда;
- 5 76 рабочих — по программам обучения для профессий повышенной опасности.

Для 27 работников предприятия организовано проведение периодического медицинского осмотра.

Проведена специальная оценка условий труда на 35 рабочих местах. Организовано проведение тренировочных пожарно-тактических учений Брянского местного пожарно-спасательного гарнизона с привлечением личного состава и 11 единиц спецтехники.

КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

5 В декабре службами ОТК и КТО проведён авторский надзор комбайна зерноуборочного самоходного КЗС-1218 зав.17099 тех.160 производства ЗАО СП «Брянсксельмаш». Выявленные замечания были устранены в срок.

5 Комиссионно, совместно с отделом охраны, проводилась проверка комбайнов на стоянках хранения готовой продукции на предмет качества и комплектности техники. Несовпадений не выявлено.

5 Начальником отдела технического контроля в ноябре была проведена выездная проверка комбайнов, находящихся в дилерских центрах на хра-

нении. Был выявлен ряд несоответствий техники в подготовке к хранению в зимний период. Были даны рекомендации по устранению несоответствий.

5 Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведётся работа по повышению качества выпускаемой продукции, усилен контроль на участках ССП.

5 Ежедневно производится приёмка участков по культуре производства. Усилен контроль на сборочных участках, выданы предписания по устранению замечаний.

ОСЕННИЕ НАГРАДЫ

До тысячи комбайнов в год, 7 видов зерноуборочной и кормоуборочной техники, 2 вида — посевной, сборка новых моделей — всё это «Брянсксельмаш» сегодня. Свои главные достижения предприятие представило гостям 21-й агропромышленной выставки «Золотая осень» в Москве.

В числе первых экспозицию завода, образцы выпускаемой техники и заслуженные награды предприятия осмотрела почётная делегация во главе с губернатором Брянской области Александром Богомазом. Комбайны, производимые на Брянщине, привлекали внимание высоких гостей и сельхозтоваропроизводителей из разных регионов страны.

Каждый аграрий прямо на стенде мог ознакомиться с новинками брянского предприятия и сделать выбор в пользу приобретения техники «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ».

— Вся выпускаемая нами сельхозтехника на сегодняшний день не уступает зарубежным аналогам, — подчёркивает маркетолог ЗАО СП «Брянсксельмаш» Юлия Галактионова. — Более того, она превосходит их в цене и качестве, поэтому сегодня мы занимаем большую до-



лю рынка, чем зарубежные производители.

Одним из главных событий для «Брянсксельмаша» в рамках «Золотой осени» стало подписание трёхстороннего соглашения между Росагролизингом и семнадцатью официальными дилерами предприятия. Это в первую очередь послужит увеличению объёмов продаж и сокращению сроков отгрузки техники конечному покупателю.

Сегодня у «Брянсксельмаша» более 60 дилерских центров в 9 федеральных округах России, а техника экспортируется в страны ближнего и дальнего зарубежья. Что важно — обеспечен профессиональный сервис и производство оригинальных запасных частей! «Брянсксельмаш» ставит и планы на ближайшую перспективу — сохранить объёмы производства и с 2020 года увеличивать их на 5 процентов ежегодно.

— Для нас «Золотая осень» — ещё одна возможность лично оценить промежуточные итоги работы, — резюмирует генеральный директор ЗАО СП «Брянсксельмаш» Андрей Кузнецов. — Здесь мы подписали важные соглашения, заключили контракты на поставку комбайнов, встре-



тились с нашими дилерами, провели переговоры, пообщались с аграриями — владельцами нашей техники. В целом выставка прошла успешно.

По итогам «Золотой осени» в копилке «Брянсксельмаша» оказались не только золотые медали, но и главная заслуженная награда от Ассоциации испытателей сельхозтехники и технологов. Лучшей сельскохозяйственной машиной 2019 года признан высокопроизводительный зерноуборочный комбайн КЗС-1218.

НА ПОВОЛЖСКОЙ МИС ЗАВЕРШИЛИСЬ ИСПЫТАНИЯ КЗС-1218 «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ»



Цель испытаний — проверить, насколько комбайн соответствует требованиям технических условий и нормативных документов. Проверили и эффективность замены комплектующих производства «Гомсельмаша» и других белорусских предприятий (приводные ремни, шины, клавиши соломотряса, шнеки, сиденье, комплект электрогрузов, рукава высокого давления) на комплектующие российских изготовителей.

«ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» испытывался вместе со злиновской жаткой ЖТ-9 на прямом комбайнировании ячменя. Жатка хороша универсальностью. Она отлично себя чувствует в скашивании и укладке в валок, в прямом комбайнировании зерновых колосковых культур.

Суммарные потери зерна составили 2 процента, что соответствует требованиям ТУ. Потери по большей части наблюдались тогда, когда комбайн убирал полёглые колосья. Не возникло вопросов во время испытаний по содержанию дроблёного зерна в бункерной массе и количеству сорной примеси в бункерном зерне. Эти показатели не превышают требований ТУ.

Как отмечается на сайте Поволжской МИС, результаты испытаний подтвердили заявленные заводом-изготовителем характеристики. Несовпадений конструкции требованиям системы стандартов безопасности труда не выявлено. Техника соответствует нормативам по надёжности. На машиноиспытательной станции вынесли и такой вердикт КЗС-1218 «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ»: серийный выпуск комбайна может быть продолжен без изменения конструкции. Протокол испытаний № 08-38-2019 от 25 октября 2019 г. направлен в Министерство сельского хозяйства Российской Федерации.



УЧЕНИЯ

В ЗАО СП «Брянсксельмаш» ликвидировали условный пожар. 28 ноября на предприятии состоялась тренировочная пожарно-тактическая учения Брянского местного пожарно-спасательного гарнизона.

Цель учений: отработать действия по тушению условного пожара на производственном объекте, выявить степень готовности руководства и работников объекта к действиям при возникновении пожара в здании, определить уровень подготовки начальствующего состава Брянского местного пожарно-спасательного гарнизона по руководству тушением пожаров, а также отработать взаимодействие всех служб жизнеобеспечения.

Согласно замыслу учения возгорание произошло в покрасоч-



ной камере. Администрация объекта сообщила в пожарную охрану по телефону «101» о возникшем пожаре. К месту вызова незамедлительно были направлены пожарные расчёты по рангу № 1 БИС.

До прибытия пожарных подразделений сотрудниками проведена организованная эвакуация людей из здания и приняты пер-

вичные меры по тушению условного пожара.

По прибытии пожарных подразделений подтверждён ранг пожара № 1, дополнительно были запрошены шесть пожарных автоцистерн. Огнеборцы провели расстановку сил и средств и провели разведку. Одновременно происходила установка пожарных ав-



томобилей на пожарный гидрант. На месте развернули оперативный штаб пожаротушения.

Однако в результате интенсивного горения произошло обрушение перекрытия цеха и под ним оказалось одно из звеньев газодымозащитной службы. На поиски и спасение пожарных из-под «завалов» были направлены необходимые си-

лы. В результате проведённых мероприятий условные пострадавшие были найдены, а прибывшие сотрудники Центра медицины катастроф оказали им медицинскую помощь и доставили в ближайшее медицинское учреждение.

В ходе тренировки были отработаны действия Брянского местного пожарно-спасательного гарнизона по тушению условного пожара на производственном объекте, а также взаимодействие со службами жизнеобеспечения.

Заместитель начальника Главного управления МЧС России по Брянской области полковник внутренней службы Сергей Казачкин отметил слаженность действий пожарных подразделений.

Всего в учениях было задействовано 11 единиц пожарной техники, а также 54 человека личного состава.

ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА



21 ноября в актовом зале Департамента сельского хозяйства Брянской области наградили лучших работников агропрома. Были среди них и те, кто достиг высоких результатов, работая на технике «Брянсксельмаш».

Открыл официальную часть вице-губернатор Брянской области **Александр Резунов**, который отметил, что доля продукции сельского хозяйства в валовом региональном продукте возросла за последние годы с 7 до 19,7%. В денежном выражении стоимость продукции сельского хозяйства в фактических ценах увеличилась с 43,4 до 86,6 млрд рублей. Это отличный результат, и достигли мы его все вместе. Наглядным подтверждением стала выставка достижений агропромышленного комплекса Брянщины, которую организовали в рамках праздника. Активное участие в ней принял и «Брянсксельмаш».

Награды в этот день получили все, кто тяжёлым трудом сумел достичь впечатляющих результатов. Как прозвучало на церемонии награждения, улучшить эти показатели аграриям удалось во многом благодаря технике «ДЕСНА-ПОЛЕСЬСЬ». В своём поздравительном слове заместитель генерального директора по персоналу и работе с органами государственной власти **Станислав Дятлов** поблагодарил всех работников и ветеранов сельского хозяйства за их непростой и самоотверженный труд и вручил ценные подарки победителям в трёх номинациях.

Лучшим механизатором зерноуборочного комбайна «ДЕСНА-ПОЛЕСЬСЬ GS812» стал механизатор КФХ «Байбашев К.Б.» Карачевского района **Евгений Хухарев**. За уборочный сезон 2019 года он намолотил 2157 тонн зерна.

За высокие показатели работы на кормоуборочном комбай-



не «ДЕСНА-ПОЛЕСЬСЬ FS80» награждён механизатор КФХ «Свиштунов» Стародубского района **Виктор Новиков**. Этот чемпион изготовил 9000 тонн silосной массы.

За высокое качество работы стехникой производства «Брянсксельмаша» награду получил инженер ООО «Русское молоко» Стародубского района **Руслан Болотин**.

— Мы уже больше десяти лет работаем на технике «Брянсксельмаш», — рассказал руководитель КФХ «Свиштунов» **Михаил Свиштунов**. — У нас есть и зерноуборочные, и кормоуборочные машины. Что сказать — отличная техника! Сделана качественно, выполняет заявленные показатели, цена нормальная, ремонт-пригодна. Хороший сервис обеспечивает дилер ООО «Регион» — работает на совесть, оперативно реагирует и решает проблемы. Это не просто продажа, а полноценное сопровождение комбайнов в процессе эксплуатации. В нашем хозяйстве с большим уважением относятся к «Брянсксельмашу» и в дальнейшем планируют покупку именно брянской техники.

УНИКАЛЬНАЯ НОВИНКА В ГАННОВЕРЕ

Раз в два года профессионалы агробизнеса съезжаются со всего мира на выставку номер один в области сельскохозяйственной техники — AGRITECHNICA, которая проходит в Ганновере, Германия.

С 10 по 16 ноября на AGRITECHNICA-2019 «Гомсельмаш» провёл премьерный показ уникальной разработки — зерноуборочного комбайна GS4218CNG, работающего на метане! Его более ранняя модификация GS4118K уже успешно работает на полях в Беларуси и России, а теперь газомоторный комбайн выходит на международный рынок.

Экологичность, отвечающая самым высоким стандартам, экономичность и инновационность GS4218CNG привлекли посетите-



лей из разных уголков мира. Пристальное внимание комбайну уделили гости из Польши и Франции,

а предпринимателей из Германии заинтересовало партнёрство с «Гомсельмашем».

«ЮАГРО-2019»: ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО КОМБАЙНА И ПОДПИСАНИЕ КОНТРАКТОВ



С 19 по 22 ноября в Краснодаре проходила крупнейшая в России агропромышленная

выставка «ЮАГРО-2019». В ней приняли участие представители более 710 компаний

из 35 стран, а посетителями стали более 17 000 руководителей и специалистов предприятий агропромышленного комплекса России.

Традиционно лидеры рынка представляют на выставке новинки мирового машиностроения. Так, дилер «Брянсксельмаша» и «Гомсельмаша» Торговый дом «Палессе-Юг» представил новинку — зерноуборочный комбайн GS3219. Комбайн оснащён передовой гибридной системой очистки зерна и работает по схеме «два барабана плюс два ротора». Также на выставке компания «Бизон» представила популярный зерноуборочный комбайн GS12. Экспозицию высоко оценил почётный гость — руководитель отделения Посольства Республики Беларусь в Ростове-на-Дону Владимир Неронский.

Важным событием «ЮАГРО» стало подписание между ООО ТД «Палессе-Юг» и Союзом фермерских хозяйств Республики Адыгея договора о сотрудничестве, предусматривающего реализацию техники «Гомсельмаша» на территории республики.

За время работы выставки сотрудники холдинга провели переговоры с аграриями из разных уголков России, итогом которых стало подписание договоров на поставку более 60 комбайнов в Южный федеральный округ России, а также в Саратовскую и Воронежскую области.

РАЛ ПОДВЁЛ ИТОГИ ГОДА

В Краснодаре 18 декабря состоялась итоговая конференция АО «Росагролизинг» с поставщиками компании. Крупнейшие предприятия — производители сельхозтехники и оборудования собрались, чтобы подвести итоги года и обсудить планы развития на

2020 год. В конференции принял участие заместитель генерального директора по коммерческим вопросам ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Денис Смигирёв**.

Традиционно мероприятие принимает один из заводов сельхозмашиностроения страны. В этом году свои двери для коллег распахнул завод «КЛААС».

Приветствуя коллег — участников встречи, заместитель генерального директора АО «Росагролизинг» **Александр Сучков** отметил, что с каждым годом растёт число партнёров компании, а номенклатура предметов лизинга пополняется новейшей техникой

и оборудованием.

— На сегодняшний день своими партнёрами мы называем более 160 компаний — поставщиков сельскохозяйственной техники и оборудования. Аграрии страны могут выбрать и приобрести на условиях льготного лизинга средства производства из 10000 номенклатурных позиций компании, — рассказал Александр Сучков.

В свою очередь Денис Смигирёв отметил, что в этом году через Росагролизинг было реализовано 159 единиц техники производства «Брянсксельмаша». Кроме того, в этом году в программы РАЛ включена белорусская техника.

В рамках конференции зашла речь и о сроках отгрузки техники лизингополучателям.

— В середине года мы приняли решение о развитии сотрудничества не только с производителями сельхозтехники, но и с их официальными дилерами в регионах. Отгрузка техники с площадок дилеров позволила сократить сроки поставки в среднем в 2 раза, — сообщил Александр Сучков.

Подводя итоги встречи, производители сельхозтехники и оборудования выразили надежду на тесное и эффективное сотрудничество с АО «Росагролизинг» в будущем году.



Юбилеи!

40 лет:

Участок механической обработки

Кузьмичёв Александр Владимирович,
оператор-наладчик станков и манипуляторов
с программным управлением 6 разряда **28.11.1979**

Участок окраски

Синикова Наталья Юрьевна,
маляр 4 разряда **05.12.1979**

50 лет

Бухгалтерия

Ишханова Наталья Нуруллаевна,
бухгалтер по заработной плате 1 категории **20.12.1969**

55 лет

Участок сборки зерноуборочных комбайнов

Полохов Сергей Григорьевич,
слесарь механосборочных работ 3 разряда **08.10.1964**

ПОДАРКИ ДЕТЯМ

В преддверии Нового 2020 года на предприятии стартовала уже ставшая традиционной новогодняя кампания для детей сотрудников. 195 ребят в возрасте до 14 лет получили сладкие подарки от предприятия. Также на январских каникулах для родителей с детьми запланирован поход на новогоднее цирковое представление.



— Новогодние праздники — время подарков. Нам приятно поддерживать традиции предприятия, особенно такие добрые и светлые, — отметила начальник отдела кадров **Людмила Островская**. — Ежегодно «Брянсксельмаш» дарит детям своих сотрудников подарки, устраивает «ёлки» и конкурсы, организует спортивные праздники. Этой доброй традиции предприятие будет придерживаться и впредь.

И конечно же, я рада возможности поздравить всех коллег, работников завода, со страниц газеты с наступающим Новым 2020 годом. Мы одна команда, и наши успехи и достижения складываются из результатов качественной работы каждого из нас. Желаю всем крепкого здоровья, множества радостных событий в новом году, исполнения желаний и реализации намеченных планов!

НАШИ ВАКАНСИИ

Помощник генерального директора по экономической безопасности

Контактное лицо:
Островская Людмила Александровна
Телефон 8 (4832) 74-76-17

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ СТУДЕНТАМ БГАУ

По календарю 12 декабря вовсе не День работника сельского хозяйства. Но так складываются обстоятельства, что именно в декабре уже несколько лет подряд Брянский ГАУ отмечает этот праздник. Ведь учёные, сотрудники, аспиранты, студенты вуза к этому дню имеют непосредственное отношение. Не исключением стал и нынешний год, когда день 12 декабря стал днём коллектива университета праздничным.

С профессиональным праздником коллектив и студентов университета поздравила начальник отдела ка-

дров ЗАО СП «Брянсксельмаш» **Людмила Островская**. Вручая почётные грамоты студентам-практикантам, отличившимся по итогам работы в 2019 году, она подчеркнула, что по окончании учёбы каждый из них может получить рабочее место на одном из ведущих машиностроительных предприятий региона — «Брянсксельмаш».

— Среди практикантов много талантливых и перспективных ребят, поэтому наша

ТЕРРИТОРИЯ ТВОРЧЕСТВА



Молодые специалисты ЗАО СП «Брянсксельмаш» достойно представили предприятие на юбилейном десятом фестивале творческой самодельности работающей молодёжи города Брянска «Территория творчества», организованном Комитетом по делам молодёжи, семьи, материнства и детства Брянской городской администрации. В фестивале приняли участие 13 команд ведущих компаний Брянска.

Члены жюри оценивали исполнительское мастерство, зрелищность и драматургию представленных программ, техническое обеспечение выступления самодельных артистов. Каждая команда старалась представить целостную историю. Сельмашевцы выбрали для своего выступления музыкальный номер в рок-исполнении.

— На нашем предприятии уделяется большое внимание поддержке рабочей молодёжи. Участие в фестивале «Территория творчества» даёт возможность раскрыть свои таланты, доказать, что творчество для ребят — не менее важная часть жизни, чем работа, — отметила начальник отдела кадров **Людмила Островская**.

После пятчасового выступления все команды были награждены грамотами «За активное участие в фестивале «Территория творчества»».



задача — помочь им развить свой потенциал, а лучших из них — трудоустроить, — отметила Людмила Александровна. — Более 50% сотрудников нашей компании — молодые специалисты в возрасте до 35 лет.

Не остались без наград и преподаватели вуза, которые отвечали за практику студентов. Им также были вручены грамоты и подарки от предприятия.

С 2005 года «Брянсксельмаш» успешно сотрудничает с техническими и аграрными учебными заведениями. Благодаря прохождению основной и производственной практики студенты знакомятся с будущей профессией, учатся работать в коллективе, углубляют теоретические знания и приобретают практические навыки.

ПРОФСОЮЗ — САМЫЙ ВЫГОДНЫЙ СОЮЗ!

16 декабря в актовом зале предприятия прошло профсоюзное заседание, на котором подвели итоги деятельности за уходящий год и обсудили планы на будущий.

С подробным докладом на заседании выступил председатель первичной профсоюзной организации Станислав Дятлов. Он остановился на наиболее значимых моментах, подчеркнув, что среди приоритетных направлений в работе профсоюза наиболее важными были и остаются вопросы оплаты труда, а также правовая защита работников в случае незаконного увольнения.

Затем участники встречи ознакомились с профсоюзным дайджестом и перешли к повестке дня, основной темой которой стало формирование бюджета на 2020 год. Единогласным решением члены профсоюза поддержали предложенный проект.

Хочешь быть в нашей команде — скорее вступи в профсоюз! **Тел. 75-76-01, Дятлов С. С.**

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!



Приближается самый радостный и волшебный праздник — Новый год. Ежегодно под бой курантов мы открываем новую, чистую страницу в книге нашей жизни, на которой записываем свои планы, мечты и ожидания.

Уверен, что у каждого из нас найдутся добрые слова вслед уходящему году. 2019-й запомнится нам многими удачами и достижениями. Совместными усилиями нам удалось решить даже самые сложные задачи, добиться значимых успехов. Отрадно, что многое из задуманного удалось выполнить. Мы с вами старались работать так, чтобы члены нашей профсоюзной организации всегда ощущали внимание, поддержку и заботу.

Выражаю слова искренней благодарности всему коллективу нашего предприятия за добросовестное исполнение своих обязанностей. Бесспорно, в основе нашего общего поступательного движения вперёд лежат близкие нам всем ценности — вера в будущее, взаимовыручка и уважение друг к другу.

Пусть 2020 год станет продолжением всех наших удачных начинаний, пройдёт под знаком добрых перемен, будет наполнен трудовыми успехами и плодотворными результатами нашей деятельности!

Пусть сбудутся самые светлые мечты, а в доме царят достаток, тепло, любовь и взаимопонимание!

Желаю вам и вашим близким здоровья, мира, добра, как можно больше радости и удачи, стабильности и благополучия, светлых и ярких событий в новом году!

Дятлов С. С., председатель ППО ЗАО СП «Брянсксельмаш», заместитель генерального директора по персоналу и работе с органами государственной власти

Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга — обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: marketing@bryanskselfmash.ru. Тел. +7 (4832) 75-75-53.

№13 (023) IV квартал 2019 г.

БРЯНСКСЕЛЬМАШ

Учредитель
ЗАО СП «БРЯНСКСЕЛЬМАШ»
Газету можно прочитать
на сайте
www.bryanskselfmash.ru

Адрес редакции:
241020, Брянск, Московский пр-т, 86
Тел. +7 (4832) 74 77 07
Факс +7 (4832) 75 75 30
Главный редактор: Галактионова Ю.Н.

Распространяется бесплатно
Подписано в печать 23.12.2019
Отпечатано:
ООО ИД «Город 32»
Тираж 999 экз.

